

Sajtóközlemény

Sajóvamosi Ipari Park – Ünnepélyes alapkőletétel

2024. április 25.

A Sajóvamosi Ipari Park Kft. a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz Helyi gazdaságfejlesztés tárgyú felhívás keretében 780 000 000 Ft összegű vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert el ipari park létrehozására. A támogatási szerződés 2023 tavaszán került aláírásra, majd a közbeszerzési folyamat lezárását követően, 2024. április 25-én ünnepélyesen elhelyezték az alapkövet, ezzel újabb fontos mérföldkőhöz érkezett a beruházás.

Sajóvamos - A Sajóvamosi Ipari Park Kft. ma bejelentette, hogy következő mérföldkőhöz érkezett a 780 000 000 Ft összegű európai uniós támogatásból finanszírozott ipari park projektje. A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz Helyi gazdaságfejlesztés tárgyú felhívás keretében megvalósuló fejlesztés egy fontos lépés Sajóvamos gazdasági fejlődése felé.

A projektről szólva, a támogatási szerződés 2023 tavaszán került aláírásra, és most, a közbeszerzési folyamat lezárását követően, április 25-én ünnepélyesen elhelyezték az alapkövet. Ez a lépés megnyitja az utat az ipari park tervezett 2026. februári befejezése felé.

A projektet a Sajóvamosi Ipari Park Kft. vezeti, amelyet Sajóvamos Község Önkormányzata (51%-os tulajdonrész) és a KESCH DLE Property Kft. (49%-os tulajdonrész) alapított. A fejlesztésben további partnerséget vállalt a Konzorcium, amelyben a Sajóvamosi Ipari Park Kft., a KBTF Közép-Borsodi Területfejlesztési Szolgáltató Nonprofit Kft. és a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegye Önkormányzata vesz részt.

Az ipari park kialakítása során egy közel 2,8 hektáros terület felparcellázása valósul meg, ahol elsősorban kisebb cégek és üzemek számára korszerű, gazdaságos környezetben nyújtunk székely/telephely lehetőséget. A tervezett 4 db egyforma hőszigetelt ipari csarnok felépítése mellett, kiemelt figyelmet fordítunk a közmű és közterületi előkészítésre.

A projekt megvalósításával legalább 8 új vállalkozás betelepülését várjuk, amelyek összesen 100-160 fő munkavállalót foglalkoztatnak majd. Az ipari parkban a bérlők egyedi igényeik szerint alakíthatják ki belső tereiket, miközben a fenntarthatóságra és az energiahatékonyságra is kiemelt figyelmet fordítunk.

A Sajóvamosi Ipari Park Kft. büszke arra, hogy részt vehet ebben a fontos fejlesztésben, amely hozzájárul a foglalkoztatás bővüléséhez és a helyi vállalkozók megerősítéséhez. Az ipari park nemcsak egy gazdasági központ lesz, hanem egy olyan közösségi tér is, amely ösztönzi a vállalkozói szellemet és a helyi gazdasági növekedést.

Projekt információk:

- Projekt neve: TOP_PLUSZ-1.1.1-21-BO1-2022-00003 Ipari park kialakítása Sajóvamoson a Nevelők utca menti ipari gazdasági zónában
- Kedvezményezett: Sajóvamosi Ipari Park Korlátolt Felelősségű Társaság
- Szerződött támogatás összege: 780 000 000 Ft
- Projekt tervezett befejezési dátuma: 2026.02.28.

Az új ipari park létrehozása kapcsán nyújtott támogatásért hálásak vagyunk mindazoknak, akik részt vettek a projekt előrehaladásában és megvalósításában.

Kapcsolat:

Sajóvamosi Ipari Park Kft.

Kapcsolattartó neve és elérhetősége: